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Az elg harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 mirérnek.
Eqy feladatnak t6bb j6 megoldésa is lehet.

1. Van 4 db szamkartyank, melyeken az alabbi szaratéthatok: 0,3,5,6. Hany haromjdgyaros szam
képezhei ezek felhasznalasaval? Egy szamkartya csak edyagenalhato fel!

A) 10

B) 18

C)24

D) 32

E) 48

2. Mennyi lehet az 6sszege harom egymast Kolrétomjegyt szamnak?
A) 300
B) 400
C) 500
D) 600
E) 700

3. Az alabbi 6sszeadasban az azonogkbaronos szamjegyet, a kulonBdzetik kilonbdd szamjegyeket

jeldlnek. Segitségul megadjuk a Bibéttékét: B=2. Milyen szamjegyet jeldlhet a Citret

A) 2
B) 3 A B A
C)4 + B A B
D) 5 c C C
E)6

A negyedik és az 6todik feladatok kifégek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokaokalni kell! A
feladatlap hatoldalara dolgozd ldket!

4. Egy iskola ebadotermében a széksorok a tablatdl tavolodva révidil A leghatsé sorban 21 szék van, és
minden megéizé6 sorban 7-tel tébb, mint a mogotte déen. 9 széksor van azatoban. Mennyien Ulhetnek

le az el§ sorba? Legfeljebb mennyien Ulhetnek le éaébban?

5 A O0,A kilonbod egész szamokat jeldinek. Mindharom értéke legakpb és legfeljebb 6t. &)
5-nél kisebb pozitiv paratlan szamot jel6l[Aaz 1-nél nagyobb paros szamok kozul a legkisehi#t. A

A a legnagyobb egyje@ypéaratlan szam és a legnagyobb egyjepgros szam kuldonbségének a négyszerese.
Milyen lehetséges értékeket vehet fel az alahbbietet:(2- O+ A): 0O ?
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